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(57-59) 0,1 ¢ tpupmpjunip huywuwpulnns bowGlul ququpGhipnmys quGymy k6 3-107 Uy
JtmwyhG 1hgptp: UnynGh optiGpnid huwitbwmwljwbnipjumli gnpowyhgl plnniGty’
k=9-10° L-0*/4y’, huy V3 = 1,7:

57 | Nppw”G t tpyne thgptiph thnfuwgnbignipjuG nidp:

Muuwujuwlp puqiuwwwmnlyby 103-nq:

58 | Nppw”G k tpynt thgptiph Ynnihg tippnpn thgph Yypw wqnnn nidn:

Nuwumwufuwp puqiwwwnlt 10*-ny:

59 | Nppw®G whbwp b {hGh GowGyjuG YtGupnGmd wnbnuynpjuwo thgph dtonipjniGp

(dnnniyp), npytiugh hwdwuwpgp qunlGyh hwjwuwpwlnnpjul Jhdwlyniy:
MNumwufuwp puqiwuunlby 10%-ny:
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(60-62) 2 Yyq quiqwuony qlnhyp Juiudwd t 2,5 ¢ tpyupnipjudp sdqunn pupuly phihg:
Q-Gnhljp  hwjuwuwpwlponpjwG nhpphg 2tymd GG L pwg pnnlmyd:  Onh
nhiwnpnipyn GG wnbuby: Uquin whlpiw6 wpwqugnuip 10 §4° E:

60 | Minnuéhghg h”Gs whyynilnyg &G ptnt) gGnhyp hwjwuwpwlynnpjwl nhpphg, tpb

htimwquw wpdiwl pGpugpnmd phith wnwybtjwagnyy( jupiwl nidp Gplynm wliquy vho
L dwniGh owGpnipjwG nidhg:

61 Nppw”G k. qGnhyh YhGhnhy LGipghwl hwjwuwpwynnipjub nhppny wigGhijhu:

62 | b°Gsy wpwgnipjwip b qGnhyG wigGnid hwjwuwpwlnnipjul nhppny:
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(63-66) | =4 ud tpyupmpjudip AB dnnp hwywpnn pupwly
nuwGjulyh qiluwgnp owwmhlwlwG wnwlgph htwn B
quqind £ @ =60° whlmG (6. 1): 2onh A dwjpw-  , 4, \

Jtwnp quiymd £ qijuwynp oyumhlywljwl wnwlgph F

Ypw' nuwljuyhg 2F htowynpmipjudp Yhnmnwd, np-

wmbn F=10 ud' nuwGyuyh YhquybtwmwjhG hb- L. 1
nwynpnipjn GG E:

63 NuwGjwlyhg h°Gs htnwynpnipjwl Yypw Junwgyh A Ytnh wquwwybpp:

NMuwunwupwip puquuyunll) 10-ny:

64 | NuuwGjuyhg h°G; htinwynpnipjw Ypw Junwgyh B Yhwmh wuwnmybpn:

NMuwunwupwip puquuyunll) 103-ny:

65 Q-[fuwynp oywhjuwlwl wnwlgph Guundwdp, wunhdwGiGbipny wpnwhwjnywd h°Gy

o0 unip wlljwl nmwly whwp L wmbnunpl; Eypwbp, npytugh Gpuw Yypuw vnwgyh AB
annh wipnnowlwl hunwl wwwmybpp:

66 | Nppw”Gt AB dnnh wwwmybtph GpyupnipyniGp:

NMuwunwupwip puquuyunll) 102-ny:
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- wikinuugywd wGnpmy Yw otipdwumhdw , q quiqquw onin:
(67-70) Qtpiunit Jwd wlnpmd w 10 °C otpd Gwéh 0,93 Giqwony gnip

67

68

69

70

Lpw k9 wykjumglGmy GG —20 OC-II 0,6 4o quiquony uvwnnjg: Uwngh hwiiwl
gtiptwumhwip 0 °C t, wbuwlwpup 9bpimGuympymGn’ 2100 /4.4, hwpiwb

wmtuwwpup obpimpymGnp’ 330 yR/4yq, hul 9ph wmbuwlwpwn gtpiniGumympyniGp’
4200 2/yq.u:

Nppw”G 9tiptwpwGwy t Ynpghnud gnipp vhask 0 °Cc hnjwGwyp:
Muuwujuwlp puqiuywwnlytp 10_1-nq:

Nppw”G 9tpiwpwGuwy E wlhpwdtym wipnne uwnnijgp hwitnt hwdwp:
Muuwufuwlp puqiuyuunytip 10_2—n11:

Nppw”G & wlnpnid hwunmwwnywd otipdwunhdwln (pun Stuhniuh vwGnnuiyh):

Nppw®G t wlnpmd oph qubquop otipdwjhG hwyjwuwpwlnnipjniGhg htwnn:
Muunwufuwlp puqiwyunltp 103—nq:
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